YacTHoe o6pasoBaTesibHOe YUpeXKaeHune

[AOMNOSTHUTETbHOIO NMpPodeccMoHasibHOro o6pasoBaHuns

OS-JIki

«CEBEPO-KABKA3CKUN MHCTUTYT AOMONHUTE/IbHOIrO OEPA30OBAHWSA»

JvpekTo

YYEBHbIV MNAH

[AOMOSTHUTENIbHOW NpodecCUoHasIbHOM NPo

NOBbILIEHNSA KBaNnmKaymm

«lcnonb3oBaHme MHHOPMaLNOHHO-KOMMYHMKATUBHbIX TEXHOIOT U

No
n/n

cooTBeTCTBUM € PT OC Ha ypoKax pyccKoro asblKa U nutepatypbi»

O6uwas Bcero
rPyAoEM ayp.,

HanmeHoBaHve pa3fenos,
ancunnavH (Mogynein)

2
Tema 1. MH(hopMaLMOHHbIe
TexHonorum (UT): CyLHOCTb,
BO3HWUKHOBEHWE 1 pa3BuTHe.
Tema 2. NHhopmaLMOHHbIe
TexHonorum (UT):
obpasoBare/ibHble BO3MOXHOCTHU
Tewma 3. EgnHas
NH(OpPMaLMOHHaA
obpasoBatensHas cpega (EMOC)
Tema 4. ITHHOBaLMOHHbIE
TEXHO/IOTUU 0B6YyYeHNs B
YCNnoBmaX MHpopmartmsauuu
obpa3oBaHus.
Tema 5. IHHOBaLMOHHbIE
TEXHONOrMM 06yYeHUs
PYCCKOMY f13blKY KaK OCHOBa
peanusauun ®roc 00
Tema 6. TexHonornu
NPOEKTUPOBAHUA U peanusaunu
y4ebHOro npouecca no
nuTepaTtype B OCHOBHOW U
CpefAHEN LKO/E C y4eToM
TpeboBaHuii ®roc
WTorosas aTTectaums:
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